



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Erechim

**REUNIÃO DE COLEGIADO**  
**CURSO DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS**  
**ATA Nº 04/2017**

1 Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete, às dezesseis horas e cinco minutos, na Sala  
2 304 do Bloco três do Instituto Federal do Rio Grande do Sul, Campus Erechim, realizou-se reunião de  
3 colegiado com a participação de Aline Maria Cenci, André Luiz Bedendo, Antônio Esperança, Camila  
4 Ferronato, Gema Luciane Agliardi, Genessi Webber, Jonatan Vinicius Dias, Juliana Carla Giroto, Luiza  
5 Pieta, Karina de Almeida Rigo, Márcia Klein Zahner, Priscilla Pereira dos Santos, Toni Luis Benazzi e  
6 Wagner Luiz Priamo. A seguinte pauta foi discutida: **1) Apresentação da Avaliação Institucional; 2)**  
7 **Andamento das turmas do curso de engenharia de alimentos; 3) Assuntos Gerais. 1)** O coordenador  
8 do curso, Toni iniciou a reunião agradecendo aos colegas que compareceram e apresentou a Avaliação  
9 Institucional para conhecimento dos colegas. Durante a apresentação, Luiza levantou o questionamento  
10 das desistências do curso. Toni explicou que não há desistência oficial, mas simplesmente abandono no  
11 curso sem trancamento na secretaria. Os professores comentaram que é importante que sejam  
12 informados sobre a entrada de alunos em data posterior ao início das aulas, para que organizem as  
13 disciplinas considerando a situação. **2)** Toni sugeriu então que os professores explicassem sobre como  
14 está o fechamento das turmas, começando pelo segundo semestre. Antônio, professor que leciona  
15 Geometria Analítica, enfatizou que houve um grande número de desistências na disciplina, sem  
16 formalização de trancamento. Luciane, professora que leciona Algoritmos e Programação de  
17 computadores, apontou que apesar de todas as atividades de recuperação que realizou, apenas metade da  
18 turma obteve êxito na disciplina sem exame. Priscilla, professora que leciona Metodologia Científica,  
19 também teve os mesmos problemas de rendimento com a turma, com relação as avaliações teóricas e  
20 também enfatizou o grande número de alunos desistentes. André, professor de Cálculo, manifestou sua  
21 preocupação também, pois dos quarenta alunos que iniciaram a disciplina, atualmente em torno de dez  
22 alunos estão frequentando a aula, sendo que muitas desistências ocorreram antes da aplicação da  
23 segunda prova. Karina Rigo, da Assistência estudantil se propôs então a ter uma conversa com a turma  
24 no início do semestre com o objetivo de incentivá-los a estudar para que tenham melhor desempenho.  
25 Com relação ao quarto semestre, Luiza iniciou apontando que leciona duas disciplinas nessa turma,  
26 Matérias-primas alimentícias e Princípios de Conservação de Alimentos I, e que no geral não tem  
27 problemas com o desenvolvimento das atividades nessa turma. No entanto, a colega faz uma observação  
28 sobre a disciplina de Matérias-primas alimentícias, indicando que o fato de não existir pré-requisito para  
29 cursá-la faz com que boa parte dos alunos que antecipam a disciplina tenham dificuldade de assimilar os  
30 conteúdos que dependem de um conhecimento adquirido nos semestres anteriores. Jonatan, professor da  
31 disciplina de Química Analítica e Instrumental, disse que essa é a melhor turma que trabalhou esse  
32 semestre por ser muito interessada e participativa. Aline, professora que leciona Microbiologia de  
33 Alimentos, reforçou que a turma é boa, tranquila e que está se desenvolvendo bem. Wagner, professor  
34 que leciona Físico-Química, também teceu comentários positivos sobre a turma indicando que tiveram  
35 bom aproveitamento nas avaliações e que são aplicados nas aulas. A representante da turma do quarto  
36 semestre, Camila Ferronato, aproveitou a oportunidade e sinalizou que a turma, de um modo geral, está  
37 satisfeita com o semestre e o aproveitamento do mesmo. Ao final da avaliação geral desta turma, Camila  
38 deixou a sala e a reunião seguiu apenas com os servidores. Sobre o sexto semestre, Wagner iniciou sua  
39 fala informando que na disciplina especial ofertada por ele, Produção de Biocombustíveis, a turma não  
40 demonstrou interesse nas diferentes atividades de campo que ele propôs, esgotando todas as ferramentas  
41 pedagógicas possíveis para auxiliá-los na melhoria do desempenho da turma em sala de aula. Luiza, que  
42 leciona a disciplina de Embalagem de Alimentos para essa turma, concordou com as colocações do  
43 colega e disse que se percebe falta de preocupação dos alunos desse semestre. Priscilla, que leciona

44 Bioquímica de Alimentos, também concordou com os demais colegas e colocou que, apesar de ser uma  
45 turma pequena, é difícil a participação dos alunos nas aulas. Com relação aos casos específicos, Luiza  
46 disse que teve problemas com a aluna Edieli, segundo semestre, que afirmou que só poderia ficar na  
47 aula até as vinte e duas horas e se ausentou da sala de aula sem apresentar o trabalho avaliativo. No  
48 entanto, a professora relatou que a aluna, inúmeras vezes, permaneceu na aula após esse horário. Jonatan  
49 aproveitou o momento e também colocou que alunos desistiram das suas disciplinas alegando que  
50 estudariam para outras, mesmo apresentando bom desempenho. 3) Juliana, Técnica em Assuntos  
51 Educacionais, informou que o laboratório de Física será realocado para o bloco quatro no final de  
52 janeiro, organizado em nova sala do Bloco 4, possivelmente no final de janeiro, relatando, no entanto  
53 que essa alteração depende de outros ajustes de espaços. Toni, na oportunidade da presença de  
54 representantes do setor pedagógico, comentou sobre a distribuição das salas do curso no horário 2018.1  
55 e explicou que o bloco foi projetado para suprir as demandas dos cursos de alimentos. No entanto, as  
56 aulas de algumas turmas da engenharia foram lançadas para outros blocos. Antônio expôs que não sabia  
57 sobre o acordo do uso das salas da aula de bloco três e pontuou que é saudável para os alunos circularem  
58 pelos outros blocos. Márcia, explicou que a distribuição das salas de aula foi feita da melhor maneira  
59 possível para que todos os cursos fossem atendidos com relação as necessidades de todos os cursos.  
60 Toni explicou que levantou essa questão devido ao fato de ter uma preocupação com relação a estrutura  
61 física do campus e se as salas serão suficientes para todos os cursos, já que o curso de alimentos ainda  
62 não fechou todo o ciclo de oferta de disciplinas. Juliana afirmou, assim como Márcia, que tudo foi feito  
63 da melhor maneira possível e que nos próximos semestres a distribuição será feita seguindo este mesmo  
64 princípio falou ainda, que no próximo ano o PDI será revisto e que é importante a participação ativa de  
65 todos nesse momento de planejamento. Nada mais havendo a tratar, eu, Priscilla Pereira dos Santos,  
66 lavrei a presente ata a qual será anexada a lista de presença, contendo este termo sessenta e seis linhas.

Docentes:

Aline Maria Cenci

André Luiz Bendendo

Antônio Esperança

Gema Luciane Agliardi

Genessi Webber

Jonatan Vinicius Dias

Luiza Pieta

Priscilla Pereira dos Santos

Toni Luis Benazzi

Wagner Luiz Priamo

Aline Cenci

André Luiz Bendendo

Antônio Esperança

Gema Luciane Agliardi

Jonatan Vinicius Dias

Luiza Pieta

Priscilla Pereira dos Santos

Toni Luis Benazzi

Wagner Luiz Priamo

Setor Pedagógico:

Juliana Carla Giroto

Márcia Klein Lahner

Juliana Carla Giroto

Márcia Klein Lahner

Representante da Assistência Estudantil:

Karina de Almeida Rigo

Karina Rigo

Representantes de turma:

Camila Ferronato

Camila Ferronato



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Erechim

**REUNIÃO DE COLEGIADO**  
**CURSO DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS**  
**ATA Nº 03/2017**

1 Nos vinte e sete dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, às catorze horas e cinco minutos, na  
2 Sala 302 do Bloco três do Instituto Federal do Rio Grande do Sul, Campus Erechim, realizou-se reunião  
3 com a participação de Aline Maria Cenci, André Luiz Bedendo, Danielle Fernandes Amaro dos Santos,  
4 Enildo de Matos de Oliveira, Giulia Bressiani Bussolotto, Jonatan Dias, Leonardo Souza da Rosa,  
5 Marcelli Powzum Amorim, Márcia Klein Zahner, Priscilla Pereira dos Santos, Toni Luis Benazzi e  
6 Wagner Luiz Priamo. A seguinte pauta foi discutida: **1) Andamento das turmas do curso de Engenharia**  
7 **de Alimentos. 1)** O Coordenador do curso, Toni iniciou a reunião agradecendo aos colegas que  
8 compareceram, apresentou as justificativas dos colegas que o informaram que não poderiam participar da  
9 reunião e deu a palavra aos discentes. A representante do quarto semestre, Marcelli, iniciou falando da  
10 situação com a professora de Cálculo Numérico, Genessi. A aluna disse que a professora não tem dado o  
11 conteúdo de acordo com a ementa e que a turma tem tido problemas de comunicação com a mesma. Toni  
12 disse que já conversou com a direção sobre a situação, mas que ainda não obteve nenhum retorno da  
13 direção de ensino. Márcia colocou que a professora Noemi está tratando deste assunto e que em breve um  
14 retorno será dado. Giulia, representante do segundo semestre, informou também que a turma dela teve  
15 problemas com a professora em Cálculo I. Diante das informações, Márcia informa que comunicará a  
16 professora Noemi para que ele dê um posicionamento o quanto antes para que Toni repasse para os alunos.  
17 Na oportunidade, Giulia apresentou o interesse de alguns alunos da turma dela em participar de um grupo  
18 de estudos aos sábados e gostaria de saber qual o procedimento para ter acesso às dependências do  
19 Instituto aos sábados. Márcia ficou de averiguar também como os alunos podem proceder quanto a isso e  
20 como podem ocorrer o uso das salas para essa finalidade. Giulia também informou sobre o interesse de  
21 seus colegas em participar de uma empresa Júnior. Toni disse que vai conversar com a extensão sobre essa  
22 possibilidade. Neste momento as representantes discentes saíram e a reunião prosseguiu. Na oportunidade,  
23 Leonardo aproveita e indica a importância de os alunos terem retorno sobre as demandas levantadas por  
24 eles para que o corpo estruturante do curso de engenharia de alimentos não fique em descrédito. Toni  
25 comentou que infelizmente não conseguiu dar o retorno adequado sobre algumas questões, em especial  
26 com relação ao cálculo numérico, porque a chefia imediata não deu qualquer retorno a solicitação. Enildo  
27 sugere que seja feita uma reunião com a professora da disciplina em questão, na presença da coordenação  
28 do curso e da direção de ensino. Toni disse que vai agendar esse encontro para tentar chegar a uma solução.  
29 Após a discussão deste assunto, Toni inicia solicitando que os professores deem um retorno sobre o  
30 andamento de cada semestre, começando pelo segundo semestre. André, professor de Cálculo II, iniciou  
31 a fala e colocou que está lecionando o conteúdo necessário da disciplina e apesar das deficiências dos  
32 alunos, a turma é, de uma maneira geral, boa e participativa. Priscilla, professora de Metodologia  
33 Científica, também indicou que a turma participa nas aulas e Jonatan, professor de Química, ressaltou que  
34 a maior dificuldade deles é de visualizar a relação das disciplinas com a futura área de atuação. Sobre o  
35 quarto semestre, Aline, professora de Microbiologia de Alimentos, colocou que a turma é bem  
36 participativa e Wagner, professor de Físico-Química, também reforçou essa opinião. Com relação ao sexto  
37 semestre, Wagner expôs que ofertou uma disciplina especial que contempla alunos de vários semestres,  
38 mas que aqueles que estão no sexto semestre não são participativos. Enildo reforça que a última vez que  
39 o mesmo lecionou para a turma do sexto semestre, os alunos mostravam bastante desinteresse nas aulas e  
40 Priscilla reforçou também a colocação do professor. Leonardo, professor de Controle de Qualidade, disse  
41 que tem apenas 3 alunos nesta disciplina e que são bons e participativos. Diante da situação relatada, de  
42 que os próprios alunos estariam questionando sobre quais disciplinas conseguirão fazer no próximo  
43 semestre, Márcia, perguntou sobre planejamento para 2018/1, em virtude da impossibilidade de oferta de

44 algumas disciplinas do 7º semestre em função dos pré-requisitos. O coordenador do curso informou que  
45 a princípio não há nenhuma proposta. Danielle, professora de Física, aproveitou a oportunidade e levantou  
46 a questão de quando será ofertado novamente a disciplina de Física I como turma extra, já que, neste  
47 semestre, nenhum aluno do curso de Engenharia de Alimentos se matriculou na turma ofertada. Márcia  
48 sinalizou que é preciso fazer uma análise para saber a necessidade de abertura desta turma considerando  
49 o contexto dos cursos de Engenharia Mecânica e Engenharia de Alimentos. Nada mais havendo a tratar,  
50 eu, Priscilla Pereira dos Santos, lavrei a presente ata a qual será anexada a lista de presença. Erechim,  
51 vinte e sete de setembro de 2017, contendo este termo cinquenta e uma linhas.

Docentes:

Aline Maria Cenci Aline Cenci  
André Luiz Bendendo André Luiz Bendendo  
Danielle Fernandes Amaro dos Santos Danielle Fernandes A. dos Santos  
Enildo de Matos de Oliveira Enildo de Matos de Oliveira  
Jonatan Dias Jonatan Dias  
Leonardo Souza da Rosa Leonardo Souza da Rosa  
Priscilla Pereira dos Santos Priscilla Pereira dos Santos  
Toni Luis Benazzi Toni Luis Benazzi  
Wagner Luiz Priamo Wagner Luiz Priamo

Setor Pedagógico:

Márcia Klein Zahner Márcia Klein Zahner

Representantes de turma:

Giulia Bressiani Bussolotto Giulia B. Bussolotto  
Marcellini Powzum Amorim Marcellini Powzum Amorim





Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Erechim

**COLEGIADO DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS**  
**ATA N°2/2018**

1  
2  
3  
4  
5  
6  
7  
8  
9 No dia quatro de julho de dois mil e dezoito, às quatorze horas, na Sala 304 do Bloco três do  
10 Instituto Federal do Rio Grande do Sul, Campus Erechim, realizou-se reunião de Colegiado do  
11 Curso de Engenharia de Alimentos com os seguintes participantes: Toni Benazzi, Danielle  
12 Santos, Andressa Dutra (representante discente do 1º semestre), Matheus Biancini  
13 (representante discente do 3º semestre), Marcelli Powzum Amorim (representante discente do  
14 5º semestre), Guilherme Moura, Juliana Giroto, Marcia Klein, Regis Nogaro, André Bedendo,  
15 Antonio Esperança, Naiara Soares, Eliezer Balbinot, Luiza Pieta, Wagner Priamo. A seguinte  
16 pauta foi discutida: **1) Informações gerais; 2) Exposição dos representantes de turma; 3)**  
17 **Exposição dos professores. 1) Prof. Toni** informou que o formulário online referente ao  
18 reconhecimento do curso já foi enviado e que se está aguardando o agendamento da visita.  
19 Reforçou também que todos os docentes realizem a atualização e documentação do currículo  
20 lattes. Em relação às disciplinas optativas, relatou que o Núcleo Docente Estruturante (NDE)  
21 buscou alternativas para o preenchimento de todos os períodos. Para isso, foi realizada uma  
22 consulta aos alunos uma lista de interesse de duas disciplinas e decidiu-se em ofertar ambas:  
23 Alimentos Funcionais e Inglês Instrumental. Márcia comenta que será realizada uma oferta  
24 especial da disciplina de Cálculo III para o segundo semestre, possibilitando aos alunos cursarem  
25 a disciplina no período noturno. Juliana pede que os alunos aproveitem a oportunidade para  
26 cursar a disciplina, pois nem sempre será possível ofertá-la (de forma especial) em todos os  
27 semestres. **2) A discente Andressa Dutra** apontou algumas reclamações dos alunos do primeiro  
28 semestre: ementas extensas e a dificuldade dos alunos em participarem das atividades de  
29 monitoria no contra turno. Destacou que no semestre foi realizado um trabalho interdisciplinar e  
30 que este foi muito importante para os alunos. Solicitou aos docentes a oferta de mais trabalhos  
31 ao invés de somente provas. Relatou também a desmotivação dos estudantes principalmente  
32 com as dificuldades das provas. O discente Mateus Biancini não apontou nenhuma reclamação  
33 em relação ao curso e em contrapartida, destacou a importância da oferta de Cálculo III no  
34 próximo semestre. A discente Marcelli também não relatou reclamação em relação ao curso,  
35 destacou a importância da oferta de Cálculo III no próximo semestre para aqueles colegas que  
36 não poderão cursar a disciplina de Fenômenos de Transporte I. Destacou também que sua turma  
37 se dedica e participa das atividades de monitorias. Prof. Antonio menciona as dificuldades que  
38 os alunos enfrentarão somente participando das aulas e não dos atendimentos extra, e para isso,  
39 sugere para que se criem alternativas de atendimento aos alunos (horários alternativos e  
40 comprometimento dos estudantes, etc). Prof. Luiza pede que os alunos também apresentem

Elizy José Balbinot

Andressa Dutra

R

ba

H P JK

41 sugestões para melhorar a situação. A discente Andressa mencionou a exigência do curso e  
 42 conseqüentemente a qualidade dos egressos e se diz feliz com o curso. Prof. Guilherme  
 43 mencionou sua preocupação com os comentários que chegam aos alunos sobre a dificuldade  
 44 do curso logo no primeiro semestre, o que pode acarretar em desistências. Às quinze horas  
 45 professor Toni agradeceu a presença dos discentes e pediu que os mesmos se retirassem para  
 46 a continuidade da reunião. 3) Na sequência, prof. Toni pediu que os docentes se manifestassem  
 47 em relação aos semestres de forma conjunta. Prof. Danielle comunicou que que aplicará prova  
 48 no sábado a tarde e o exame será na próxima terça. Prof. Guilherme relatou que as turmas do  
 49 3º e 5º semestres são boas, entretanto percebeu que a turma do 1º semestre não estudou,  
 50 participava pouco de suas aulas, desistiram no andamento do semestre. Mesmo com trabalho  
 51 de recuperação ofertado (exercícios), grande parte dos alunos levantaram-se e retiraram-se da  
 52 sala não realizando a atividade. Juliana sugere que os discentes façam uma recepção,  
 53 integração, motivação aos ingressantes, tentando assim, a diminuição das desistências. Prof.  
 54 Wagner sugere que se façam mais atividades de integração dos estudantes durante o semestre.  
 55 Às quinze horas e vinte e três minutos encerrou-se a reunião e nada mais havendo a constar, eu  
 56 Wagner Priamo lavro a presente ATA contendo quarenta e oito linhas e segue assinada por todos  
 57 os presentes.

58 Toni Benazzi <u>Toni Bonazzi</u>	66 Régis Nogaró <u>Régis Nogaró</u>
59 Danielle Santos <u>Danielle F. G. dos Santos</u>	67 André Bedendo <u>André Bedendo</u>
60 Andressa Dutra <u>Andressa Dutra</u>	68 Antonio Esperança <u>Antonio Esperança</u>
61 Matheus Biancini <u>Matheus Biancini</u>	69 Naíra Soares <u>Naíra Soares</u>
62 Marcelli Amorim <u>Marcelli P. Amorim</u>	70 Eliezer Balbinot <u>Eliezer Balbinot</u>
63 Guilherme Moura <u>Guilherme B. de Moura</u>	71 Luiza Pieta <u>Luiza Pieta</u>
64 Juliana Giroto <u>Juliana Carla Giroto</u>	72 Wagner Priamo <u>Wagner Priamo</u>
65 Marcia Klein <u>Marcia Klein</u>	



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Erechim

**COLEGIADO DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS**  
**ATA N°1/2018**

1 No dia dezoito de abril de dois mil e dezoito, às quatorze horas, na Sala 304 do Bloco três do Instituto  
2 Federal do Rio Grande do Sul, Campus Erechim, realizou-se reunião de Colegiado do Curso de  
3 Engenharia de Alimentos com os seguintes participantes: Toni Benazzi, Danielle Santos, Tainara  
4 Biavatti (representante discente do 1º semestre), Cassiane Garbin (representante discente do 7º  
5 semestre), Claudia Oliveira, Marília Assunta Sfredo, Aline Cenci, Marlice Bonaccina, Guilherme  
6 Moura, Juliana Giroto, Marcia Klein, Silvia Frandalozo, André Bedendo, Antonio Esperança, Eliezer  
7 Balbinot, Luiza Pieta, Wagner Priamo. A seguinte pauta foi discutida: 1) Palestra do Prof. Mariano  
8 Nicolao, do IFRS/Campus Canoas; 2) Exposição dos representantes de turma; 3) Ofertas das  
9 disciplinas não ofertadas neste semestre (ausência de discentes); 4) Andamento do semestre, 5)  
10 Assuntos Gerais. 1) Prof. Toni relatou que os docentes e técnicos de alimentos participaram no dia 28  
11 de março deste ano da palestra “A avaliação do MEC do ponto de vista do avaliador”, ministrada pelo  
12 Prof. Mariano Nicolao, do IFRS – Campus Canoas e que na oportunidade foram sanadas várias dúvidas  
13 em relação à visita dos avaliadores do MEC para o reconhecimento do Curso de Engenharia de  
14 Alimentos, a qual provavelmente acontecerá neste ano. 2) Exposição dos docentes sobre cada turma,  
15 vinculada ao semestre 01/2018. Tainara procedeu à leitura dos apontamentos da turma do 1º semestre  
16 e relatou, basicamente, dificuldades dos discentes nas disciplinas de física e matemática. Os discentes  
17 também solicitaram mais exercícios nas disciplinas de Introdução à Engenharia de Alimentos, Desenho  
18 Técnico e Química. A representante do 1º semestre também informou que os alunos tiveram muita  
19 dificuldade na prova de física. A professora Daniele disse que ocorre pouca participação e interação  
20 dos alunos nas suas aulas, que poucos prestam atenção, o que dificulta o processo de aprendizagem.  
21 Prof. Guilherme disse que percebe bastante heterogeneidade nas turmas pois uns são formados  
22 (inclusive com pós-graduação) e outros são egressos do ensino médio. Prof. Antônio sugere que o setor  
23 pedagógico realize um trabalho de envolvimento com os alunos a fim de melhorar as formas de estudo,  
24 inclusive relatou que está acontecendo um projeto no Campus para auxiliar os alunos neste sentido.  
25 Marcia sugere que os discentes conversem com os professores do curso e busquem as alternativas de  
26 estudo extraclasse como monitorias. 3) Juliana e Márcia sugerem que o colegiado e setor o pedagógico  
27 façam uma avaliação sobre as disciplinas que ofertadas e que não existem alunos matriculados. Toni  
28 sugere que se faça uma reunião entre Núcleo Docente Estruturante do Curso de Engenharia de  
29 Alimentos e Setor Pedagógico para que se planejem alternativas e/ou ofertadas de disciplinas dos  
30 próximos semestres. Prof. Claudia informou que há vários alunos da Engenharia de Alimentos que  
31 estão matriculados e cursando a disciplina de Estatística no curso de Marketing e relatou sua  
32 preocupação porque as disciplinas são conduzidas diferentemente, ou seja, uma é conduzida em  
33 computadores e outra (na Engenharia), adota a procedimentos de cálculo manuais. 4) Iniciou-se uma  
34 discussão sobre o andamento do semestre. Prof. Aline pediu aos outros docentes informações de alunos  
35 do primeiro semestre que não obtiveram bons rendimentos na sua prova. Terceiro e quinto semestre  
36 não teve nenhum relato e satisfatório andamento das atividades. Nada mais havendo a constar, eu  
37 Wagner Priamo lavro a presente ATA contendo quarenta e oito linhas e segue assinada por todos os  
38 presentes.

Danielle Santos (Docente) Danielle S. C. dos Santos

Tainara Biavatti (representante discente do 1º Semestre) Tainara Biavatti

Cassiane Garbin (representante discente do 7º Semestre) Cassiane M. Garbin

Claudia Oliveira (Docente) [Signature]

Marilia Assunta Sfredo (Docente) Marilia A. Sfredo.

Aline Cenci (Docente) Aline Cenci

Marlice Bonaccina (Docente) Marlice Bonaccina

Guilherme Moura (Docente) Guilherme B. de Moura

Juliana Giroto (Setor Pedagógico) Juliana Carla Giroto

Marcia Klein (Setor Pedagógico) [Signature]

Silvia Frandalozo (Assistência Estudantil) [Signature]

André Bedendo (Docente) André Luiz Bedendo

Antonio Esperança (Docente) Antonio Esperança

Eliezer Balbinot (Docente) Eliezer José Balbinot

Luiza Pieta (Docente) Luiza Pieta

Toni Benazzi (Coordenador) Toni Luis Benazzi

Wagner Priamo (Docente) [Signature]